Reto MateMatICO 6 - Dia de La Muyer

DESCUBRE EL. NUMERO

4629 no tiene digitos en comiin

con el nimero buscado.
Tiene dos digitos en comtin
con el nimero buscado pero
estdn en distinta posicion
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Tiene dos digitos en comdn
uno en la posicién correcta
y el otro no.
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El tercer digito es un divisor de 10.

El cuarto digito es nimero primo. j

Este es nuestro dia.
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Nos vanmos a celeerar .
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Nota
Musical

El nimero es:

00 !

Este nimero representa el afio
de una fecha conmemorativa al
dia de la mujer.
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CriptoaritMética |
ENcuentra eL digito

correSpondiente a
cada Letra
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N 2 g 4 N x-s g @ A Letras icuales, le corresponden diaitos icuales.
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© LINdas
@) INteLigente$
@) SoNadoras
> TieINas
) ApasioNadas
) AMOrosas
5 @ ENcantadoras
9 SON La vida
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SOLUCIGN — EXPLICACIGN

@6 Al formar el numero de cada palaera, éste noO inicia con cero.
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NOMBRES Y APELLIDOS
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